

## 市公租房配建管理中心提醒

# 城区公租房申请受理“零收费”

■记者 冰客 特约记者 王丽

本报讯 市公租房配建管理中心日前发布十堰城区公租房申请郑重提醒,公租房申请受理“零收费”,也不允许中介机构代办。

为维护保障房分配管理的公正性和严肃性,切实保护群众合法权益,市公租房配建管理中心提醒广大市民:公租房保障对象有特定性。公租房是面向城市低收入住房困难家庭及新就业无房职工与外来务工人员、具有保障性质的政策性住房。公租房申请受理“零收费”,公租房受理和审核不收取任何费用,也不允许中介机构

代办。严禁单位或个人利用公租房牟取利益;严禁单位或个人在申请公租房过程中弄虚作假,或采取其他不正当手段骗租的行为;严禁工作人员以权谋私、徇私舞弊。一经查实,按保障房管理相关规定处理,情节严重的移交司法机关。公租房申请准入和退出有严格的管理机制,当承租人家

庭住房和收入不符合条件、违反合同约定或其他不符合规定的行为,必须依法依规退出。

欢迎广大市民对公租房的违规行为进行监督举报,一经查实将立即处理,举报电话:8110851。市房管局机关纪委监督举报电话:8118900。

## 尹吉甫镇免费送市民2000份艾草

明天可到小蜜蜂电商领取

■记者 蒋辉

本报讯 今年端午节,房县尹吉甫镇将向十堰城区居民免费送2000份艾草,所有艾草来自全镇6个村集体经济艾草基地,本周四市民可以通过小蜜蜂电商免费领取。

据了解,近年来房县尹吉甫镇引进蕲春客商,成立湖北邦旭生态科技有限公司,并联合本地农民成立湖北神艾生态农业专业合作社,推广种植药用大叶新品种艾草。

该镇公开选拔6名艾草产业发展带头人,建设了6块共计2000多亩的村集体精准扶贫艾草产业科技示范基地,带动贫困户发展艾草1000多亩,吸纳贫困户劳动力150余人就业,累计发放工资200多万元。

该镇通过招商引资建设了3000多平方米的艾草仓储、加工为一体的现代化工厂,探索实现了“贫困户/农户+合作社+公司+市场”的模式,逐步形成集艾草种植、加工、销售及艾产品研究开发于一体的完整产业链。

“艾草产业大有可为,也是农民脱贫致富的好路子,因此我们想免费为十堰市民送2000份艾草过端午,希望更多人能关注、支持这个产业的发展。”尹吉甫镇党委副书记、镇长谭见说。

市民如想免费领取艾草,可拨打小蜜蜂电商电话8125837、8121950。小蜜蜂电商地址:北京路湖北工业职业技术学院科技中心一楼。

## 粮食质检走基层 服务“三农”强作风

■通讯员 王娟 车宗芝

本报讯 “今年我市小麦收获时节正值雨期,农民朋友应在小麦收获时采取及时收割,摊薄晾晒,有条件的可以用机械烘干等方法,在短期内可有效预防小麦发芽、霉变,保证小麦的产量与品质。”近日,在房县军店镇小峪村的农家小院里,十堰市粮油食品监测站工作人员向村民们介绍小麦收获后防止生霉变质及安全贮藏方法。

为了贯彻落实党风廉政主体责任,切实反“四风”、强作风,十堰市粮油食品监测站结合工作实际,赴各县市区开展“粮食质检走基层”活动,把粮食质检工作融入“服务群众最后一公里”,工作人员深入田间地头、农户小院开展粮食收获质量调查,并向村民详细讲解粮食产后储存保管等知识。

通过开展“粮食质检走基层”活动,为该站工作人员上了一堂生动的作风建设课,进一步激发了大家服务“三农”、服务群众的公仆意识。

## 越野摩托车场地公开赛周六在子胥湖开赛

■记者 方元

本报讯 记者昨日从市三车协会了解到,6月16日至18日,2018十堰“子胥湖杯”越野摩托车场地公开赛将在郧阳区子胥湖欢乐嘉年华举行。

本届越野摩托车大赛由市文体新局、市体育总会主办,大赛设置公开组、进口组、国产组、功勋组、新秀组5个组别,每个组别第一至十名均将获得相关组别的比赛奖杯、奖金和证书。

据了解,截至目前,已有来自全国十几个省市区的60余名专业越野摩托车手报名参赛。其中,不乏国内知名赛车手。有曾在

湖北武汉取得36届全国越野摩托车冠军的刘亮,河北邢台的全国冠军李勇,河南洛阳的全国冠军胡博渊,代表中国队参加世界锦标赛的全国冠军杨洁,十堰本土车手、全国冠军温基军等。还有来自山西运城的10岁小车手,房县的9岁小车手,十堰年过五旬的3位老车手等。

## 我市开展第二次全国污染源普查清查质量核查

■通讯员 王槐

本报讯 “您好!我们是十堰市污普办的调查员,来这里开展污染源普查清查质量现场核查,占用您一点时间,请您配合。”这是近日市污普办在企业开展十堰市第二次全国污染源普查清查质量核查工作的情景。

为加强和规范十堰市第二次全国污染源普查污染源基本单位清查质量管理,确

保清查数据真实全面、准确有效,6月7日—11日,市污普办抽调精兵强将分成两组牺牲双休日,顶烈日、冒酷暑,深入茅箭区、张湾区、十堰经济技术开发区等10个县市区开展为期5天的污染源普查清查质量核查工作。

据了解,本次核查以查阅档案、实地查看为主,主要督查各县市区污染源普查档案资料是否规范,专职人员和专用办公场所落实情况、专网联通情况,并对照清查名

录库按5%随机抽查,深入企业实地核查。此次核查全面查阅了我市污染源普查名录库的准确性和科学性,为下一步扎实开展入户调查,做到“应查尽查、不重不漏、不多不少”奠定了坚实基础,确保按时按要求完成普查工作。

十堰市第二次  
全国污染源普查在行动

## 茅箭区食药监局开展食品安全专项抽检

目前已完成各类食品抽检400余批次

■文、图/见习记者 李强 通讯员 黄金梅

本报讯 “食品经营从业人员须按要求‘穿衣戴帽’,经营场所环境要保持干净整洁,餐具消毒一定要达标……”6月12日上午,记者同茅箭区食药监局工作人员走进东城经济开发区陈家岗市场,看到这里一改往日脏乱差形象,在该局的督促协调下,各食品摊区规范经营,“三防(防蝇、防虫、防尘)”设施一应俱全。第三方抽检公司按照抽检程序,对被抽检摊区营业资质等证明进行仔细检查,并对各摊区食用油、汤料、卤菜等食材和视频进行抽检记录,当事人现场签章,现场封样。

记者了解到,为进一步加强茅箭区食品质量监督,保障辖区居民舌尖上的安全,为省级食品安全示范区创建夯实基础,今年以来,茅箭区食药监局常态化开展食品安全抽检工作,此次抽检对象包括辖区各大农贸、粮油市场、学校、商超、餐饮单位及食品小作坊,抽检食品涵盖农副产品、食用油、调



工作人员进行抽检记录。

味品、火锅底料、卤菜等,截至目前,该局已完成对辖区各类食品抽检400余批次。

“食品安全工作一刻也不能放松。”该局相关负责人表示,“专项抽检活动将贯穿全年,一月一重点,周一抽一,旨在进一步增强食品经营者的食品安全意识,督促

其按照食品安全相关标准生产经营,把好事从农田到餐桌的每一道关。”

记者了解到,除定期抽检之外,该局在食品安全服务和重大活动保障工作中也从未放松,每月初在老虎沟等大型市场旁设置食品安全快速检测服务台,为市民提供免费检测服务,高考期间该局成立抽检检测组,对考点就餐进行全覆盖抽检,为考生保驾护航。下一步,该局将在开学期间重点对辖区学校周边餐饮单位进行全方位抽检,进一步增大抽检频次,拓宽抽检范围,全力做好市民舌尖上的“守护神”,为省级食品安全示范区创建再添新彩。



## 平安养老险 个人税延养老险 首单落地上海

6月7日,平安养老保险股份有限公司(下称“平安养老险”)首张个人税延型养老保险保单在上海签发,标志着养老保障第三支柱个人储蓄型养老保险制度的破题,为养老保险带来了模式性变革,同时也意味着这项利民政策正式落地。

据了解,个人税延养老险产品可享受税收优惠,即投保支出在当月收入6%和1000元以内(每年不超过12000元)部分可以税前列支,待退休提取时再征收个人所得税。个人税延养老险产品可提供养老年金给付、全残保障和身故保障三项保险责任。在保障资金长期稳健收益的同时,提供更高频次的结算标准,最大程度上让利于客户,并采用全线上操作模式,引入移动端投保、人脸识别、智能客服等科技创新手段,为客户提供便利、安全、即时服务。

平安养老险作为国内专业养老保险公司,一直以“专业的养老资产管理机构”和“专业的民生福利保障供应商”为目标,坚持以“以客户为中心”服务理念,致力于服务民生保障并支持养老健康产业发展,为实现“幼有所护、病有所医、老有所养、贫有所助”的健康中国战略作出应有贡献,助力国民生活更美好。

见习记者 李金芝